

Να κοινοποιηθούν όλες οι περιπτώσεις αθέμιτης συμπεριφοράς στους οίκους ευγηρίας

Οι πάροχοι υπηρεσιών φροντίδας σε ηλικιωμένους καλούνται να δημοσιεύσουν με σαφή τρόπο τις ελλείψεις και τις κυρώσεις που τους έχουν επιβληθεί, ώστε οι οικογένειες να μπορούν να λαμβάνουν τεκμηριωμένες αποφάσεις σχετικά με το πού θα στείλουν τους αγαπημένους τους.

Η γερουσιαστής της Νότιας Αυστραλίας Skye Kakoschke-Moore πιέζει να γίνουν νομοθετικές αλλαγές για να αναγκάσει όλες τις εταιρείες παροχής υπηρεσιών φροντίδας σε ηλικιωμένους να δημοσιεύσουν όλες τις κοινοποιήσεις μη συμμόρφωσης και τις αντίστοιχες ποινές στις ιστοσελίδες τους. «Οι οικογένειες αξίζουν να γνωρίζουν

και πρέπει να έχουν την πλήρη εικόνα όταν παίρνουν τη δύσκολη απόφαση να βάλουν τα αγαπημένα τους πρό-

σωπα σε έναν οίκο ευγηρίας ή όταν αναζητούν βοήθεια για τους δικούς τους στο σπίτι» δήλωσε την Πέμπτη.

Τρίζει τα δόντια ο υπουργός στους κολοσσούς παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας

Ο υπουργός Ενέργειας προειδοποίησε τους κολοσσούς παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας να αναλάβουν δράση για τη μείωση των λογαριασμών ηλεκτρισμού της Αυστραλίας, αλλιώς θα αντιμετωπίσουν τις ανάλογες πολιτικές και στρατηγικές συνέπειες. Ο Angus Taylor συναντήθηκε με τους λιανοπωλητές ενέργειας στο Σίδνεϊ για να εκθέσει το σχέδιο της κυβέρνησης για μια «πιο δίκαιη συμφωνία για τις οικογένειες και τις μικρές επιχειρήσεις της Αυστραλίας. Οι εταιρείες έχουν προειδοποιηθεί - κατανοούν τις προσδοκίες μας και αναλαμβάνουν δράση» ανέφερε ο υπουργός σε δημοσιογράφους μετά τη συνάντηση της Τετάρτης.

«Η βιομηχανία θα είναι επικεφαλής της διαδικασίας, και αν δεν μπορεί να είναι αρκετά καλή, τότε εμείς θα διασφαλίσουμε ότι θα γίνει».

Ο κ. Taylor λέει ότι τα «τιμολόγια για πιστούς πελάτες» (loyalty taxes), όπου οι πελάτες καταλήγουν να πληρώνουν περισσότερο αφού λήγουν οι φθηνότερες τιμές που τους έχουν δοθεί για να τους δελεάσουν, θα είναι έκνομα από την 1η Ιουλίου. Έτσι, θα είναι ευκολότερο για τους πελάτες να συγκρίνουν τις προσφορές ανταγωνιστικών εταιρειών, ενώ μια προκαθορισμένη τιμή για την ενέργεια θα αρχίσει να ισχύει στις αρχές του επόμενου έτους. Πριν από τη συνάντηση, ο κ. Taylor

έθεσε υπό αμφισβήτηση την αυξανόμενη δύναμη των ενεργειακών εταιρειών, η οποία, όπως είπε, απειλεί την οικονομική προσιτότητα, την αξιοπιστία και την ασφάλεια της εθνικής αγοράς όταν συνδυάζεται με επενδύσεις σε ανανεώσιμες πηγές ενέργειας. Ο υπουργός θα χρησιμοποιήσει δύο φόρουμ βιομηχανίας για να σκιαγραφήσει τις λεπτομέρειες σχετικά με το αμφισβητούμενο, από πολλούς, σχέδιο της κυβέρνησης για τη δημιουργία νέων σταθμών ηλεκτροπαραγωγής. Το σχέδιο αυτό θα μπορούσε να δει την Καμπέρα να χρηματοδοτεί ένα νέο εργοστάσιο ηλεκτροπαραγωγής με καύση άνθρακα, αφού η κυβέρνηση θέλει να ανατρέψει το μερίδιο των μεγάλων λιανοπωλητών στην αγορά.

«Η κυβέρνηση δεν έχει άλλη επιλογή από το να διαδραματίσει ρόλο στην αναδοχή αυτών των επενδύσεων, δεδομένης της στρεβλής ιστορίας αυτού του τομέα και των αναπόφευκτων πολιτικών κινδύνων των μελλοντικών πολιτικών που θα υποστηρίξουν οι Εργατικοί και οι Πράσινοι» είπε.

Όσο για τις εταιρείες, η Ausgrid, Endeavor Energy και TransGrid δημοσιοποίησαν μια κοινή δήλωσή τους ότι έχουν δρομολογήσει ήδη μειώσεις για το κόστος του δικτύου, οι οποίες θα γίνουν αισθητές στους χαμηλότερους λογαριασμούς των νοικοκυριών.

Σίγουρος ότι θα νικήσει εμφανίζεται ο Barnaby Joyce

Ο Barnaby Joyce είναι σίγουρος ότι θα βγει νικητής κατά τις διαδικασίες προεπιλογής υποψηφίων για την έδρα της Νέας Αγγλίας στη Νέα Νότια Ουαλία, παρόλο που κάποια μέλη του Κόμματος των Nationals φοβούνται ότι υπάρχουν σκελετοί στην ντουλάπα του. Κάθε υποψήφιος των Nationals για τις ομοσπονδιακές εκλογές του επόμενου έτους τίθεται υπό το μικροσκόπιο από το κόμμα, αφού οι κρίσεις του τομέα 44 είδαν δεκάδες βουλευτές να αναγκάζονται να παραιτηθούν από το κοινοβούλιο. Ορισμένα μέλη του κόμματος αρνούνται να υποστηρίξουν τον κ. Joyce για την έδρα της Νέας Αγγλίας στη ΝΝΟ, αλλά ο πρώην ηγέτης του κόμματος λέει ότι αυτές τις πληροφορίες τις διαρρέουν στα ΜΜΕ ανώνυμες πηγές που έχουν πολύ συγκεκριμένα συμφέροντα. Ο κ. Joyce ήταν «πολύ απογοητευμένος» για το ότι δημοσιοποιήθηκαν οι λεπτομέρειες της συνεδρίασης για την εξέταση των υποψηφίων για την προεπιλογή, που έγινε κεκλεισμένων των θυρών. «Προσπαθούν να σας επηρεάσουν με λόγια και όχι με γεγονότα» δήλωσε στο AAP την Τετάρτη. Ο πρώην αναπληρωτής πρωθυπουργός και ηγέτης των δυνάμεων των Nationals αποχώρησε από την κυβέρνηση τον Φεβρουάριο, μετά την αποκάλυψη ότι είχε χωρίσει με τη σύζυγό του και ότι είχε ένα μωρό με μια πρώην υπάλληλό του. Ο ομοσπονδιακός πρόεδρος των Nationals Larry Anthony αναμένει από τον κ. Joyce να περάσει με επιτυχία τις διαδικασίες προεπιλογής για την έδρα της Νέας Αγγλίας στις 17 Νοεμβρίου.

Painting Services

Ζητούνται ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΙ ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΕΣ για πλήρη απασχόληση, που θα ενταχθούν στην πολυάσχολη ομάδα μας. Θα πρέπει να έχουν δικό τους μέσο μεταφοράς, να είναι κάτοχοι white card. Μισθός ικανοποιητικός και ευκαιρίες για υπερωρίες. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον Δημήτρη στο **0431 954 503**



MYTILENIAN BROTHERHOOD OF SYDNEY & NSW LTD

Η ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΥ ΚΑΙ ΝΝΟ

διοργανώνει

ΕΚΔΡΟΜΗ στο ORANGE

Ελάτε να μαζέψουμε κεράσια

την **Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 2018**

- Το λεωφορείο θα αναχωρήσει στις 6.00 το πρωί από το Μυτιληνικό σπίτι. Τιμή \$30 (λεωφορείο μόνο)
- θα γευματίσουμε στο RSL της περ

Για κρατήσεις θέσεων τηλεφωνήστε:

Παναγιώτης Ψωμάς 040

Ιγνάτιος Καπετανέλλης 041

Ελένη Κουρουλή 959

Δήμητρα Ρουμελιώτη: 0458 888 104

